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a) Vymezení zastavěného území

V grafické dokumentaci územního plánu je ve výkrese „Základní členění území“ a v hlavním výkrese uvedena hranice zastavěného území obce zahrnující stávající zastavěné plochy dle § 58 zákona č.183/2006 Sb. Tato hranice byla vymezena 11.4. 2007.
Celková rozloha zastavěného území činí 24,5 ha, což představuje 3,0 % řešeného území. Zastavěné území tvoří celkem 8 dílčích zastavěných území.
b) Koncepce rozvoje území obce, ochrana a rozvoj jeho hodnot
Koncepce rozvoje obce Počaply vychází z její polohy při silnici I. třídy č.19 (Plzeň-Jihlava), na břehu Počápelského rybníka, v atraktivní krajině na úpatí Brd, v jihovýchodním zázemí města Březnice. Vzhledem k vysoké lesnatosti (lesy představují téměř třetinu rozlohy řešeného území) zajišťuje zdejší krajina velmi dobré podmínky pro bydlení v kvalitním prostředí, umožňujícím nerušený pobyt a každodenní rekreaci. Proto navrhuje územní plán především plochy pro bydlení a navrhuje také četné krajinářské úpravy na území obce. 
Pozornost je věnována ochraně hodnot území, které tvoří historická jádra Počapel a Stražiště, která po obnově a regeneraci stávající zástavby vytvoří kvalitní území s veřejnými prostranstvími. Rekreační hodnoty obce zhodnocuje územní plán vymezením plochy pro rozhlednu a dvou rybníků u lokality Lhotka. Menší plochy u stávajícího rybníka mezi Počaply a Stražištěm a jižně a jihozápadně od Počapel jsou navrženy k zalesnění. 
Cílem koncepce rozvoje území obce je vytvoření územně technických předpokladů pro transformaci Počapel na moderní přiměřeně rozvojové venkovské sídlo, které bude plně integrovatelné do struktury venkovského osídlení Evropské unie.

Obec by měla ve výhledu poskytnout svým obyvatelům vysoký standard hodnotného obytného prostředí. V obci se bude realizovat především výstavba rodinných domů v rámci „ploch bydlení venkovského charakteru“. 

Dalším cílem územního plánu je vytvoření předpokladů pro komplexní obnovu obce a řešení dosud nedostatečné vybavenosti Počapel technickou infrastrukturou.

Pro ochranu a rozvoj hodnot území v rámci udržitelného rozvoje je nejdůležitější zachování přírodního a historicky osídleného řešeného území v údolí Mlýnského potoka, na pravém břehu řeky Skalice, s výhledy na panorama Brdských lesů. Řešené území se nachází v nadmořské výšce od 449 m n.m. (v místě, kde řeka Skalice opouští na severovýchodě správní území obce) až po 532 m n.m. (vrch severozápadně od Stražiště). Centrum Počapel je v nadmořské výšce 461 m n.m., centrum Stražiště v nadmořské výšce 506 m n.m. Počaply patří do zemědělsky intenzivně využívaného území, přitom s významným (třetinovým) zastoupením lesů. Důležitá je zejména ochrana břehových porostů podél Skalice (která zde plní funkci regionálního biokoridoru) a Mlýnského potoka a ochrana lesních porostů v severovýchodní a v jižní části správního území obce. Na území biocenter a biokoridorů vymezených v rámci Územního systému ekologické stability není územním plánem navrhována žádná nová výstavba.
Pro udržitelný rozvoj území je důležitá i ochrana jeho historických hodnot. Ty tvoří nemovité kulturní památky – výšinné opevněné sídliště - hradiště „Šance“ (v Ústředním seznamu památek ČR zapsané pod rejstříkovým číslem 37413/2-2624) a rovinné neopevněné sídliště Stražiště (rejstř.č. 53001/2-2625). Bohatá historie obce je daná i skutečností, že první zmínka o Počaplech je z roku 1380, o Stražišti z roku 1352. Územní plán kulturní hodnoty obou sídel plně respektuje a do jejich historických částí nenavrhuje žádnou novou výstavbu. Přestavba stávajících obytných i hospodářských částí nemovitostí musí být objemově podřízena okolní stávající zástavbě. 

Z demografického hlediska je důležité, že územní plán vytváří předpoklady pro zastavení úbytku obyvatel Počapel a připravuje stabilizaci a přiměřený rozvoj sídla. Pokud by se naplnily plochy vymezené územním plánem pro novou bytovou výstavbu, mohl by počet obyvatel Počapel vzrůst ze současných cca 100 obyvatel až na přibližně 180 obyvatel, což představuje nárůst o 80 % současného stavu. Tímto počtem by Počaply sice stále ještě o polovinu zaostávaly za populačním vrcholem obce v roce 1900, kdy zde žilo 366 obyvatel, ovšem ve srovnání s populačním stavem zjištěným při prvním poválečném sčítání v roce 1950 by zde žilo již jen o pětinu obyvatel méně. 

Pro udržitelný rozvoj obce je důležité také uchování jejího hospodářského potenciálu. Ten tvoří kvalitní zemědělský půdní fond a civilizační prvek, který výrazně ovlivnil urbanizaci obce - silnice I/19 (Plzeň-Březnice-Tábor-Jihlava) procházející prakticky celým zastavěným územím sídla ve směru severozápad-jihovýchod. Do ochranného pásma silnic I/19 a III/1734 nenavrhuje územní plán žádnou novou výstavbu. 

c) Urbanistická koncepce, včetně vymezení zastavitelných ploch, ploch přestavby a systému sídelní zeleně
Urbanistická koncepce dlouhodobého rozvoje Počapel sleduje v prvé řadě obnovu zastavěného území. To již v současné době probíhá, zejména v centru obce. V rámci obnovy stávajícího urbanistického půdorysu sídla bude nezbytná modernizace původního zemědělského areálu, který se svými stavbami vymyká z měřítka ostatní zástavby Počapel. V areálu bude nutné vysadit zeleň, která by prostoupila rozsáhlý areál a opticky „zastínila“ nepřiměřeně velké stavby uvnitř tohoto areálu.

Vzhledem ke kompaktnímu a historicky cennému architektonicko-urbanistickému výrazu sídla nenavrhuje územní plán do zastavěného území žádné nové obytné plochy, ale soustřeďuje novou výstavbu na zcela osamocenou, a od stávající zástavby relativně odloučenou, plochu západně od obce. Navíc tuto plochu odděluje od stávající zástavby rozsáhlou plochou veřejné zeleně. Tím jsou vytvořeny předpoklady pro vytvoření nového obytného souboru rodinných domů, které nenaruší stávající výtvarnou hodnotu obce a umožní moderní bydlení na vhodně exponované i dobře dopravně dostupné ploše. V rámci regulativů musí i tato nová obytná zóna splňovat kritéria ploch bydlení ve venkovském prostoru, aby zde nedošlo k vytvoření vilové zástavby spíše městského typu. Toho lze docílit i vhodně řešenou zástavbou na pozemcích, v kterých se bude výrazně uplatňovat zahradní zeleň.

Z návrhu územního plánu vyplývají tyto nové limity využití území:

1. ochranné pásmo vodovodního potrubí (1,5 m),

2. ochranné pásmo kanalizačního potrubí (1,5 m),

3. ochranné pásmo vedení elektrické energie VN 22 kV (7 m),

4. ochranné pásmo trafostanice (7 m),

5. vzdálenost 50 m od okraje navrženého lesa,
6. místní Územní systém ekologické stability (lokální biocentra LBC 8, LBC 9, LBC 10, LBC 12, LBC 14 a LBC 17, lokální biokoridor LBK 16 a dva menší biokoridory spojující LBC 12 s regionálním biokoridorem RBK 260 a 10 interakčních prvků).

Limity č.1-4 se vztahují k nezbytným podmiňujícím investicím nové bytové výstavby, limit č.5 omezuje stavební činnost v blízkosti budoucích lesních porostů a limit č.6 je důležitý pro existenci a migraci rostlin a živočichů a pro uchování stávající poměrně vysoké ekologické stability zdejšího území.
Územní plán navrhuje na správním území obce Počaply celkem šest zastavitelných ploch, z toho tři plochy bydlení venkovského charakteru, dvě plochy veřejné zeleně a v jednom případě se jedná o návrh rozhledny. Přehled těchto ploch uvádí následující tabulka:

	OZNAČENÍ 
PLOCH
	VYUŽITÍ ZASTAVITELNÝCH PLOCH
	VÝMERA 
[ha]

	1
	Plocha bydlení venkovského charakteru
	4,23

	2
	Veřejná zeleň
	3,58

	3
	Rozhledna
	0,07

	8
	Plocha bydlení venkovského charakteru
	0,51

	9
	Plocha bydlení venkovského charakteru
	0,48

	14
	Veřejná zeleň
	1,10


Na území obce nevymezuje územní plán žádná území určená k přestavbě. 

Územní plán navrhuje na území obce dvě plochy sídelní zeleně – v prostoru mezi západním okrajem stávající zástavby a obytnou plochou č.1 a severně od sídla Lhotka:
e) Koncepce veřejné infrastruktury, 
včetně podmínek pro její umísťování

1. Doprava
Silnice

Územní plán nenavrhuje na území obce žádné nové silnice. 
Místní komunikace

Nové místní komunikace (pro potřebu rozvojové plochy č.1 a komunikaci směřující jižně od Lhotky ze stávající místní komunikace východním směrem na Myslín) navrhuje územní plán dle vyhlášky č.501/2006 Sb., tj. se šířkou vozovky 6 m a šířkou chodníků 2 m, a zároveň musejí sloužit jako veřejná prostranství. 
Železnice

Na železniční trati č.200 Protivín-Zdice nenavrhuje územní plán žádné úpravy.

Veřejná doprava

Na úseku veřejné dopravy nenavrhuje územní plán žádné úpravy. Pouze navrhuje přestavbu zastávky (včetně vybudování zálivu, který je však v měřítku mapy 1 : 5 000 graficky nevyjádřitelný) a vymezuje zónu dostupnosti k ní (v rozsahu 5 min., resp. 8 min.). 
Komunikace pro pěší a cyklisty

V zastavěném území obce navrhuje územní plán chodníky pro pěší s tím, že při budování nových místních komunikací kategorie MO 8 a MO 7 jsou navrhovány chodníky po obou stranách ulice. V případě stávajících ulic je výstavba chodníků problematická, neboť ulice jsou úzké a nevyhovují nejen svým povrchem, ale především svým směrovým a šířkovým řešením. Přesto i zde navrhuje územní plán výstavbu chodníků alespoň po jedné straně ulice o minimální šířce 1,5 m. S ohledem na měřítko hlavního výkresu 1 : 5 000 nelze však tyto úpravy graficky vyjádřit.

Územní plán nenavrhuje žádné nové cyklostezky.

Plochy pro dopravu v klidu

Formou regulativů je stanovena povinnost umístit na každé parcele nového rodinného domu dvě místa pro parkování vozidel, z nichž alespoň jedno by mělo být v garáži. Nové parkoviště bude možné realizovat především v největší rozvojové obytné zóně – na ploše č.1. 

2. Občanské vybavení

Územní plán nenavrhuje žádnou další výstavbu zařízení občanské vybavenosti.

3. Technické vybavení
Odtokové poměry, vodní toky a nádrže
Pro zlepšení průtokových poměrů na pravostranném přítoku Skalice navrhuje územní plán na východním okraji řešeného území, severovýchodně od Lhotky výstavbu dvou rybníků. Pro zadržení přívalových vod z povodí Mlýnského potoka je navržena na Mlýnském potoku jihozápadně od Počapel výstavba poldru. V jihovýchodní části řešeného území je vymezena plocha pro mokřad.
Zásobování pitnou vodou

V budoucnu budou obyvatelé ve stávající zástavbě dočasně zásobováni vodou z místních zdrojů a vlastních studní, později bude do obce přivedena pitná voda vodovodním přivaděčem z Březnice. Tento přívodní řad bude zároveň sloužit pro novou výstavbu v obytné zóně na ploše č.1. Toto vodovodní potrubí bude do obce přivedeno ve stejné trase jako kanalizační stoka, tj. podél silnice I/19, kde povede spolu s kanalizační stokou nejen vodovodní řad, ale i spojový kabel.

Odkanalizování a čištění odpadních vod

Územní plán navrhuje odkanalizování celého sídla prostřednictvím oddílné kanalizace svedené do ČOV Březnice. Odpadní vody z domácích čistíren odpadních vod budou svedeny do Mlýnského potoka.
Elektrická energie

Rozvojové záměry obce si vyžádají zřízení jedné nové transformační stanice, která je navržena na západním okraji plochy č.1. 

Plyn

Územní plán nenavrhuje plynofikaci obce.
Spoje

Územní plán nenavrhuje změnu v koncepci telekomunikace. 
4. Odpadové hospodářství

Koncepce odpadového hospodářství zůstane i v budoucnu beze změny. 
V budoucnu bude nezbytné zabezpečit ukládání odpadů v souladu se zákonem č.185/2001 Sb., o odpadech, s vyhláškou MŽP ČR č.338/1997 Sb., a se závaznou ČSN 838030 Skládkování odpadů.

f) Koncepce uspořádání krajiny

1. Vymezení ploch a stanovení podmínek pro změny v jejich využití

Řešené území není součástí žádného velkoplošného chráněného území ani přírodního parku a nenachází se zde žádné maloplošné zvláště chráněné území. 

V rámci tvorby krajinného prostředí navrhuje územní plán kromě prvků Územního systému ekologické stability následující plochy: 

	OZNAČENÍ 
PLOCH
	VYUŽITÍ ZASTAVITELNÝCH 
PLOCH
	VÝMERA 
[ha]

	4
	Poldr
	2,90

	5
	Mokřad
	0,31

	6
	Vodní plocha
	0,17

	7
	Vodní plocha
	0,26


	OZNAČENÍ 
PLOCH
	VYUŽITÍ ZASTAVITELNÝCH 
PLOCH
	VÝMERA 
[ha]

	10
	Les
	0,53

	11
	Les
	1,30

	12
	Les
	0,42

	13
	Les
	0,75

	15
	Krajinná zeleň
	0,41


Územní plán navrhuje výsadbu veřejné zeleně podél komunikací, při západním okraji zastavěného území Počapel a severně od sídla Lhotka ve východní části řešeného území, v okolí stávajících rybníků. Navíc jsou východně od Lhotky navrženy dvě vodní nádrže o celkové rozloze 0,43 ha, na Mlýnském potoce jihozápadně od Počapel je vymezena plocha pro poldr a v jihovýchodní části řešeného území pro mokřad s krajinnou zelení.

Plochy k zalesnění jsou vymezeny u stávajícího rybníka mezi sídly Počaply a Stražiště a jihozápadně a jižně od Počapel.
2. Územní systém ekologické stability

Na správním území obce Počaply byla v rámci lokálního Územního systému ekologické stability vvymezena soustava 6 biocenter, 2 biokoridorů a 10 interakčních prvků, které jsou rozmístěny prakticky po celém obvodu obce. Podrobně jsou jednotlivé prvky Územního systému ekologické stability popsány v odůvodnění územního plánu.

3. Protierozní opatření

Vzhledem ke složité konfiguraci a vysoké členitosti terénu je pro obec velmi důležitá protierozní ochrana půdy. Na území Počapel připadají v úvahu především technická opatření. V rámci ochrany zemědělské půdy proti vodní erozi navrhuje územní plán doplnění krajinné zeleně podél polních cest, na mezích, ve stržích, výsadbu zatravněných, křovinných nebo zalesněných pásů ve formě vsakovacích a sedimentačních pásů. 

4. Ochrana před povodněmi

Zastavěným územím Počapel protéká Mlýnský potok, který však dosud nemá stanoveno záplavové území. To naopak bylo vymezeno podél řeky Skalice, která však teče severovýchodním okrajem řešeného území, mimo zastavěné území obce. Záplavové území Skalice je zakresleno v koordinačním výkrese a ve výkrese „Koncepce řešení technického vybavení“. 

Pro zlepšení průtokových poměrů na pravostranném přítoku Skalice navrhuje územní plán na východním okraji řešeného území, severovýchodně od Lhotky výstavbu dvou rybníků. Pro zadržení přívalových vod z povodí Mlýnského potoka je navržen na Mlýnském potoku jihozápadně od Počapel poldr.
5. Koncepce rekreace

Na území obce se v současné době nenacházejí rekreační lokality a územní plán ani žádnou plochu pro chatky a rekreační domky nevymezuje. I nadále zůstane hlavní formou individuální rekreace v chalupách rozmístěných v obou sídlech. Vzhledem k velmi příznivým podmínkám obce pro turistiku navrhuje územní plán v lese na vrchu jižně od Počapel výstavbu rozhledny. 
6. Dobývání nerostů

Podle sdělení MŽP ČR nebyla na území obce Počaply vyhodnocena žádná výhradní ložiska ani prognózní zdroje nerostů a nebyla zde stanovena chráněná ložisková území. 
g) Stanovení podmínek pro využití ploch 
 s rozdílným způsobem využití

1. Zastavěné území a zastavitelné plochy
plochy bydlení

· Plochy bydlení venkovského charakteru 

Hlavní využití: - rodinné domy,

· místní komunikace, pěší cesty,

· garáže v rámci vlastního pozemku;
Přípustné využití: - veřejná prostranství a veřejná zeleň,

  - rodinná rekreace,

  - parkoviště pro osobní automobily,

  - dětská hřiště,

  - nezbytná technická vybavenost;

Nepřípustné využití: - jakékoli stavby do vzdálenosti 30 m od okraje lesa,
- veškeré stavby a zařízení, které nesouvisí s hlavním a přípustným 
 využitím;

Podmíněně přípustné využití: - stavby pro drobné řemeslné podnikání, které nesnižují kvalitu životního prostředí, pohodu bydlení na vymezené ploše a jsou slučitelné s bydlením a slouží zejména příslušné ploše;
Podmínky prostorového uspořádání: - maximální výška zástavby: dvě nadzemní podlaží + 
  obytné podkroví,

  - podíl zpevněných ploch max. 30 %,

  - velikost stavebních pozemků min. 800 m2.

Plochy občanského vybavení

· OBČANSKÁ VYBAVENOST
Hlavní využití: -     maloobchod a stravování,

· ubytování,

· administrativa,

· veřejná prostranství a parkoviště,

· kulturně společenská zařízení a stavby;
Přípustné využití: - zařízení péče o děti, školská zařízení,

  - zdravotnická zařízení a sociální služby,

  - stavby pro církevní účely,

  - stavby pro ochranu obyvatelstva,

  - plochy veřejné zeleně,

  - sportovní plochy (tělocvičny, hřiště),

  - nezbytná technická vybavenost;

Nepřípustné využití: - veškeré stavby a zařízení, které nesouvisí s hlavním a přípustným 
  využitím;

Podmíněně přípustné využití: - úpravy a modernizace stávajících objektů včetně komplexní 
 rekonstrukce, za podmínky, že nedojde ke zvýšení objektu 
 o více než jedno podlaží;
Podmínky prostorového uspořádání: - výška objektů 15 m po hřeben střechy.

· Plochy pro sport

Hlavní využití: - hřiště pro míčové hry,

· veřejná zeleň,

· veřejná prostranství a parkoviště;

Přípustné využití: - sociální zázemí (WC, umývárny, šatny),

  - komunikace,

  - dětská hřiště,

  - sportovní haly,

  - nezbytná technická vybavenost;

Nepřípustné využití: - hřiště pro moderní sporty se sportovními aktivitami vykazujícími zvýšenou hlučnost (například skateboarding, „U rampa“ a další),

- veškeré další stavby a zařízení, které nesouvisí s hlavním 
a přípustným využitím;

Podmíněně přípustné využití: - zařízení, která budou plnit doplňkovou službu ke sportovnímu zařízení (zařízení maloobchodní, stravovací a ubytovací);
Podmínky prostorového uspořádání: - oplocení do max. výše 2 m,

 - zábrany za brankou fotbalového hřiště min. 6 m.

· Rozhledna
Hlavní využití: - rozhledna,

Přípustné využití: - krajinná zeleň,

  - komunikace,

  - parkoviště,

  - informační cedule,

  - lavičky;

Nepřípustné využití: - veškeré další stavby a zařízení, které nesouvisí s hlavním a přípustným využitím;

Plochy výroby a skladování

· VÝROBA A SKLADY 
Hlavní využití: -     výroba a skladování,

· ochranná zeleň,

· veřejná prostranství a parkoviště;

Přípustné využití: - zemědělské stavby,

  - objekty pro stravování,

  - objekty pro administrativu,

  - sociální zázemí (WC, umývárny, šatny),

  - veřejná zeleň,

  - nezbytná technická vybavenost;

Nepřípustné využití: - veškeré stavby a zařízení, které nesouvisí s hlavním a přípustným 
 využitím;

Podmíněně přípustné využití: - průmyslové areály, za podmínky, že nebudou překročeny imisní limity, prašnost a hlučnost,

   - služební byty;
Podmínky prostorového uspořádání: - podíl zpevněných ploch max. 60 %, zbytek budou tvořit 
 plochy zeleně,

 - výška hal 10 m po římsu..

PLOCHY VEŘEJNÝCH PROSTRANSTVÍ

· veřejná zeleň

Přípustné využití: - úpravy ploch s květinovou výzdobou a s lavičkami,

  - altány a přístřešky proti dešti,

  - polní cesty;

Nepřípustné využití: - veškeré stavby a zařízení, které nesouvisí s přípustným a podmíněně přípustným využitím;

Podmíněně přípustné využití:  - dětská hřiště;
Podmínky prostorového uspořádání: - skladba dřevin odpovídající původní dřevinné skladbě.

Společným regulativem pro veškerou novou výstavbu je ochrana archeologických nalezišť, neboť území obce má charakter území s archeologickými nálezy. Jelikož většina prováděných zemních prací podléhá odbornému archeologickému dozoru nebo vyvolá potřebu záchranného archeologického výzkumu, bude nutné získat před realizací jakékoliv výstavby souhlas Archeologického ústavu Akademie věd ČR. 
Společným regulativem je i ochrana obytných objektů před hlukem a výstavba obytných objektů mimo ochranné pásmo silnic.
2) Nezastavitelné plochy
Přípustné využití: - činnosti a zařízení, které souvisí se zemědělskou prvovýrobou a lesní produkcí, 

- činnosti sloužící k zachování vysoké biodiverzity a ekologické stability v území (realizace ÚSES a dalších opatření přispívajících k vyšší retenci krajiny a opatření zvyšující ekologickou stabilitu území);
Nepřípustné využití: - vše ostatní;
Podmíněně přípustné využití:  - nezbytně nutná technická a dopravní infrastruktura,
· prvky drobné architektury ( křížky, pomníky apod.),
· informační tabule a turistické značky, za podmínky, že jejich výstavby nenaruší panorama okolní krajiny.
KRAJINNÁ zeleň

Přípustné využití: - stromová a keřová společenstva,

  - polní cesty;

Nepřípustné využití: - jakékoli stavby;

Podmíněně přípustné využití: - výsadba stromů a keřů na protihlukových valech, za podmínky, že tyto valy budou chráněny proti erozi.
Plochy vodní a vodohospodářské

Přípustné využití: - zařízení související s vodohospodářskými poměry v území,

  - protierozní zeleň,

  - ochrana proti záplavám;
Nepřípustné využití: - regulace vodních toků bez souhlasu dotčených orgánů státní správy;

Podmíněně přípustné využití:  - omezené rekreační využívání.
Plochy lesní

Přípustné využití: - místní listnaté a jehličnaté stromy, keře a bylinné patro,

  - lesní cesty a turistické cesty,

  - cyklostezky,

  - oplocenky, krmelce a další zařízení pro lesní zvěř;
   - přístřešky proti dešti,

   - lavičky a informační tabule,
Nepřípustné využití: - veškerá zařízení, která nesouvisejí s přípustným využitím.

g) Vymezení veřejně prospěšných staveb, 
 staveb k zajišťování obrany a ploch pro asanaci, 
 pro které lze práva k pozemkům a stavbám vyvlastnit
1) Veřejně prospěšné stavby
Územní plán navrhuje tyto plochy a koridory s možností vyvlastnění (dle § 170 zákona č. 183/2006 Sb.):

Veřejně prospěšné stavby uvádí následující seznam s čísly odpovídajícími výkresu „Veřejně prospěšné stavby, veřejně prospěšná opatření a asanace“.

- místní komunikace: D1

- trafostanice: E1

- venkovní vedení elektrické energie VN 22 kV: E2

- přívodní vodovodní řad z Březnice: V1

- kanalizační stoka do ČOV Březnice: K1

2) Veřejně prospěšná opatření

- opatření na snižování ohrožení v území povodněmi – poldr: P1
- opatření na zvyšování retenční schopnosti území – vodní nádrže VP1, VP2

- prvky Územního systému ekologické stability
3) Stavby a opatření k zajištění obrany a bezpečnosti státu
Protipožární ochrana obyvatelstva

Z hlediska požární ochrany bude nezbytné zabezpečit výstavbu a údržbu objektů požární ochrany a požárně bezpečnostních zařízení. Voda bude v jednotlivých ulicích rozvedena do hydrantů. Objekty budou vzdáleny na stavební čáře max. 6 m od komunikací, přičemž všechny tyto komunikace musejí být průjezdné, bez slepých ulic. Jako rezerva pro zvýšenou potřebu požární vody bude sloužit Mlýnský potok, popř. řeka Skalice.

Obecná ochrana obyvatelstva

V rámci územního plánu je podle vyhlášky č.380/2002 Sb., § 20 navržen pro ukrytí obyvatelstva v důsledku mimořádné události (odst.c) §20) objekt obecního úřadu. Stejný objekt by mohl být využit i pro skladování materiálu civilní ochrany a humanitární pomoci (odst.e). Pro zabezpečení evakuace obyvatelstva (odst.d) je určen prostor před obecním úřadem.

Podle požadavků vyhlášky č.380/2002 Sb., § 20, odst.a) je třeba navrhnout řešení na ochranu před povodní a průlomovou vlnou. V Počaplech se však v záplavovém území žádné stavy nenacházejí. Pro záchranné, likvidační a obnovovací práce pro odstranění nebo snížení škodlivých účinků kontaminace, vzniklých při mimořádné události (odst.g) navrhuje územní plán využití bývalého zemědělského areálu na severním okraji Počapel, přičemž pro uskladnění nebezpečných látek by měla sloužit jedna místnost v tomto areálu. Pro vyvezení a uskladnění nebezpečných látek mimo současně zastavěná a zastavitelná území obce (odst.f) bude využit prostor severozápadně od obce za hranicí katastrálního území při silnici I/19. Nouzové zásobování obyvatelstva pitnou vodou a elektrickou energií (odst.i) by mělo být zabezpečeno z Březnice. Pro řešení bezodkladných pohřebních služeb jsou navrženy plochy na hřbitově ve Březnici. 

4) Plochy pro asanaci
Na území obce nebude nutné provádět žádné asanační úpravy. 

h) Vymezení dalších veřejně prospěšných staveb 
 a veřejně prospěšných opatření, 
 pro které lze uplatnit předkupní právo
Územní plán navrhuje tyto plochy a koridory s možností uplatnění předkupního práva (dle § 101 zákona č. 183/2006 Sb.):

1) Veřejně prospěšné stavby
- místní komunikace: D1

- trafostanice: E1

- venkovní vedení elektrické energie VN 22 kV: E2

- přívodní vodovodní řad z Březnice: V1

- kanalizační stoka do ČOV Březnice: K1

- rozhledna: R1

2) Veřejně prospěšná opatření

- opatření na snižování ohrožení v území povodněmi – poldr: P1

- opatření na zvyšování retenční schopnosti území – vodní nádrže VP1, VP2

- prvky Územního systému ekologické stability

i) Údaje o počtu listů a počtu výkresů grafické části
Textová část územního plánu obsahuje 16 listů.

Grafická část dokumentace sestává celkem z 6 výkresů:
1. Základní členění území

2. Hlavní výkres – Urbanistická koncepce s vymezením ploch s rozdílným využitím
3. Hlavní výkres – Koncepce uspořádání krajiny
4. Hlavní výkres – Koncepce veřejné infrastruktury – Doprava
5. Hlavní výkres - Koncepce veřejné infrastruktury – Technická infrastruktura
6. Veřejně prospěšné stavby, veřejně prospěšná opatření a asanace
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